
MUNICIPIO E

Acta N° 24-4
Sesi  ón Extraordinaria  

18/12/2025
 
Presentes: Alcaldesa Mercedes Ruíz; Concejales titulares: Ignacio Ubilla y Gonzalo Fau
(Coalición Republicana) y  Pilar  Olascoaga y Víctor  Fomichov  (FA).  Suplentes:  Agustín
Lescano,  Federica  Senese y  Daniela  Torres  Batto  (Coalición  Republicana)  y  Eduardo
Correa, Cristina Cafferatta y Juan Cammá (FA).       
Directoras y funcionarios: Germán Acosta
Vecinos: Faustino Bustamante
  

Secretaria de acta: María Noel Carreño

Siendo la hora 12:17 comienza la sesión.

Orden del día:    Metas POA

Orden del día (enviado por mail)

- Metas Poa

Nos visita Germán Acosta de la UGP del Municipio.
Agustín Lescano: ayer quedamos en ver las metas y asignarle la aspiración para el 
cumplimiento indicado.
Criterio- 100% para lo que sea nuestro, cuando depende del municipio y cuando hay algo 
qe depende de otros criterios, por ejemplo, Podas que depende del clima, lo bajamos al 
95% y cuando son de otros departamentos 80%.
Federica Senese: generar infraestructura visual permanente con el objetivo de marcar los 
imites del territorio, se puso $ 200.000.
Implementar la visibilidad de la imagen del municipio en obras, eventos municipales, 
vecinales y sociales, se puso $ 500.000.
Juan Cammá: en plantaciones  se puso 70, siempre se plantan mucho mas, le gustaría 
ver este tema mas adelante, para hacer un plan sobre esto.
Federica Senese: apoyar y fortalecer el funcionamiento de los CV, se puso $ 900.000, $ 
300.000 para cada uno.
Apoyar y fortalecer el proceso de los Presupuestos Participativos y elecciones de 
Concejos Vecinales, se puso $ 90.000.
Víctor Fomichov: promover instancias que surja al bienestar de adultos mayores, se había
hablado de un monto asignado.



Agustín Lescano: entendimos que lo mejor era tener una guía y a esa guía luego 
asignarle un monto, igual que salud mental.
Federica Senese: ver que es lo que se necesita, primero hacer un relevamiento.
Eduardo Correa: dijiste que las consultas de salud bucal son 400 a año?
Federica Senese: si, nace del histórico.
Eduardo Correa: le da 1,5 por dia de consultas.
Pilar Olascoaga: no puede decir en esto que esta de acuerdo o no, $ 200.000 en marcar 
los limites del territorio, no sabe ye es lo que se va a hacer, no le importa el monto sino  
que es lo que se va a hacer.
Es muy difícil saber el monto sin saber lo que se va a hacer.
Y lo otro son los montos que se repiten, por ejemplo, los CV.
Federica Senese: quinquenio pasado se tuvo conversaciones con e F que tiene el 
triangulo con la F, pero nosotros lo asociamos a eso pero la mayor cantidad de la gente no
sabe.
Con los demás que hablamos que tenemos limites era poner un cartel de un lado que diga
aca comienza al Municipio E y del otro lado, por ejemplo, aca finaliza el Municipio CH.
Pilar Olascoaga: ella prefiere macetones.
Víctor Fomichov: en los cruces de avenidas importantes, tenemos 12, ahí hay que ver qe 
vamos a hacer.
Agustín Lescano: el elegir que se va a poner eso lo tenemos que ver, al no tener definido 
el criterio de que poner.
Pilar Olascoaga: es importante trabajar en eso.
Pensar en este año los fondos del 2024 y del 2025 sin ejecutar.
Se puede usar de esos.
Federica Senese: si, pero están adjudicados, esta destinado.
Juan Cammá: se puede saber a donde esta destinado?
Germán Acosta: si, principalmente en Arquitectura y Arbolado.
Víctor Fomichov: los juegos del Parque Rivera dependen de la IM no?
Agustín Lescano: si.
Federica Senese: hacemos el reclamo por el estado en el que están.
Pilar Olascoaga: cifra destinada para PP tendría que ser un poco mas de los $ 90.000, no 
para que la manejen los CV. Se podría trabajar de otra manera.

  
Se aprueba por unanimidad.

 
Siendo las 12:48 horas se termina la sesión

Próxima  sesión:  martes  23  de  diciembre  de  2025,  a  las  18:00  horas,
presencial y por  zoom.


